

FIRST SPECIAL SESSION

ONE HUNDRED AND SIXTH LEGISLATURE

Legislative Document

No. 2137

S. P. 725 Referred to the Committee on Legal Affairs. Sent down for concurrence and ordered printed.

HARRY N. STARBRANCH, Secretary Presented by Senator Clifford of Androscoggin.

STATE OF MAINE

IN THE YEAR OF OUR LORD NINETEEN HUNDRED SEVENTY-FOUR

AN ACT Relating to Change of Name of The Right to Life Committee.

Be it enacted by the People of the State of Maine, as follows:

Right to Life Committee; name changed. The name of Right to Life Committee is hereby authorized to use the name The Maine Right to Life Committee and to incorporate under the general laws of this State under that name.

STATEMENT OF FACT

It is the intent of this bill to permit The Maine Right to Life Committee to use Maine in its name and to incorporate under the same.